Hény szazalékat pazaroljuk el egy ceruzanak? Tegyiik fel, hogy a ceruza végtelen hosszi henger alaki, és benne
a grafit is egy hengeres rud, a hengerek tengelye pedig egybeesik. Kihegyezziik a ceruzat ugy, hogy a grafit hegye
tokéletes kup alakid, melynek nyilasszége 12 fok. A hasznalat soran a ceruza és a papirlap dltal bezart sz6g mindig
42 fok. Egészen addig hasznéljuk a ceruzit, amig mér akirhogyan is forgatjuk a tengelye koriil, nem tudunk irni
vele, mert a fa karcolni kezdi a papirt. Ekkor Gjra kihegyezziik a ceruzat, egészen addig, hogy a ceruza hegye djra
12 fokos kup legyen, de nem tovabb, vagyis a grafit hegyének csticsa nem valtozik a hegyezés soran, az csak a hasznalat
soran kopik. A grafit hany szézalékat pazaroljuk el azzal, hogy a hegyezések sordn mindig valamennyit leforgacsolunk?
Tobbet vagy kevesebbet pazarol az, aki 45 fokban tartja a ceruzat, és mennyivel?



